
ATA DE REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSAD

Ata da 9a reuniàot2O21 realizada em 30/1 'l (trinta dias do mês de novembro
de 2021), às 17h(dezessete horas), na sede do lnstituto de previdência
Social do Município de Angra dos Reis - ANGRApREV, estando presentes,a Diretora Presidente deste Instituto, Sra Luciane pereira Rabha, OS
membros do CONSAD, Charlson Haroldo Serique Rodrigues, Sra Maria da
Conceição Costa Fernandes, Mauro Ribeiro Garcia, João José de Lima
Junior Sr. Renaldo de Sousa e Natália Cristine Dourado Rodrigues. A Sra.Luciane Pereira Rabha inicia com o informe sobre o prêmio da ANEPREMque ocorreu em Porto de Galinhas e o Municíplo de Angra, representado

obteve o 2o lugar a nível estadual e o í0o lugar a nívelnacional, e que inclusive, por conta disso, o ANGRApREV recebeu umconvite para estar em Belo Horizonte no ano de 2022, com o objetivo defazer uma explanação sobre nossa gestão. Em continuida de, seguiu-se comos informes constantes na pauta, esclarecendo as dúvidas de todos os
rmportância em se aprovar a ReformaPrevidenciária no Município de Angra, lembrou que o Censo previdenciário

terá início na forma on-line em 20 de Dezembro do corrente, agradecendoa parceria da Secretaria Municipal de Administração no processo e lembrouque em 02 de Janeirot2O22 estará em plena atividade, na forma presencial,
sendo que, os servidores que nâo o fizerem serão penalizados com asuspensão dos seus salários, conforme Decreto Municipal Também foiinformado que o projeto da Previdência Complementar, já foi aprovado pelaCâmara Municipal e a SAD estará abrindo o processo para chamamentopúblico. Foi lembrado a todos que o programa de preparação paraAposentadoria - ppA terá sua terceira palestra na data de 02 de dezembrocom um representante da Xp lnvestimentos sobre planejamento financeiro eorçamento doméstico e, que a ía Palestra para 2022, deverá ser com DraBru na sobre Geriatria. Neste momento, os presentes reelegeram a Sr€Nathálla Dourado para permanec er como Secretária e elegeram o Sr.Renaldo de Sousa para substituir o Sr. Charlson Serique na presidência

Sr Renal do deu início com os outros assuntos dapauta: as atas do Comitê de lnvestimentos e apresentação do RelatórioI\íensal de lnvestimentos referente ao mês de outubro/2021, no qual seobservou a situação que já é de conhecimento de todos a precariedade doe após todos os esclarecimentos os presentes
acharam por bem, agendar uma próxima reuniáo para a aprovação daPolÍtica de lnvestimentos, tendo sido acertada a data de 15 de Dezembro às14h neste lnstituto previdenciário. Nada mals havendo a se tratar OSpresentes dão por encerrada a presente reunião, e eu, Nathália Dourado,secretariei e lavrei esta ata s 18h.40min(dezoito horas e
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PAUTA PARA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSAD

DATA: 30/11./2021 às 1.7HORAS

NO ANGRAPREV
1. VíDEo Do PRÊMIo ANEPREM
2. APRESENTAÇÃO DAs ATA5 DO COMITÊ DE INVESTIMENTO
3. CARTEIRA DE INVESTIMENTOS

INFORMES:

O TODOOS OS ASSUNTOS QUE ESTAVAM NACÂMARA,JÁ FORAM APROVADOS
O POSSE E CON FRATERN IZAÇÃO DOS CONSELHOS COM AMIGO OCULTO

(Sugestão: 1.0/72 às LThI
. ENCERRAMENTO DOS TRABALHOS DO GT DA PREVIDÊNCIA
O CENSO PREVIDENCIÁRIO
. PREVIDÊNCIACOMPLEMENTAR
. OFICINAS NO CAFÉ DOS APOSENTADOS
. P.P,A. - PALESTRA SOBRE PLANEJAMENTO FINANCEIRO E ORÇAMENTO DOMÉSTICO

COM REPRESENTANTE DA XP INVESTIMENTOS



LISTA DE PRESENçA

REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSAD

DATA: 3011112021 AS 17 Hs
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